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Приложение № 2

к Правилам осуществления клиринговой деятельности
Открытого акционерного общества "Клиринговый центр МФБ"

на рынке производных финансовых инструментов

Список документов

Для принятия решения КЦ о регистрации Заявителя в качестве Участника клиринга, Заявитель  должен представить в КЦ следующие документы:

· Нотариально заверенную копию учредительных документов Заявителя со всеми изменениями и дополнениями;

· Нотариально заверенные копии свидетельств о регистрации изменений и дополнений, внесенных в учредительные документы Заявителя, либо нотариально заверенные копии Листов записи Единого государственного реестра юридических лиц;

· Оригинал или нотариально заверенную копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), дата составления которой должна быть не позднее чем 30 (тридцать) дней до даты представления;

· Нотариально заверенную копию свидетельства о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц записи о создании Заявителя, а в случае, если Заявитель создан до 01 июля 2002 года – также нотариально заверенной копии свидетельства о государственной регистрации Заявителя; 

· Нотариально заверенную копию свидетельства о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;

· Карточку с образцами подписей должностных лиц Заявителя и оттиска печати Заявителя, содержащую удостоверительную надпись нотариуса о свидетельствовании подлинности подписей, или нотариально заверенную копию карточки с образцами подписей должностных лиц Заявителя и оттиска печати Заявителя (по форме, установленной Банком России для предоставления при открытии банковского счета);

· Оригинал, нотариально заверенную или заверенную уполномоченным лицом Заявителя копию документа, подтверждающего факт избрания (назначения) на должность лица, имеющего право действовать от имени Заявителя без доверенности;

· Оригинал доверенности на право подписания документов от имени Заявителя, в случае если Заявление и (или) иные документы, представляемые Заявителем, подписаны не единоличным исполнительным органом  Заявителя;

· Нотариально заверенные копии документов, подтверждающих согласование Центральным банком Российской  Федерации кандидатов на должность единоличного исполнительного органа Заявителя и (или) на иные должности, согласование на которые требуется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в случае предоставления документов за подписью лиц, занимающих такие должности (для кредитных организаций);

· Нотариально заверенные или заверенные уполномоченным лицом Заявителя копии лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление брокерской деятельности, и/или дилерской деятельности, и/или деятельности по управлению ценными бумагами и/или депозитарной деятельности;

· Нотариально заверенные или заверенные уполномоченным лицом Заявителя копии лицензий на осуществление банковской деятельности (для кредитных организаций);

· Оригинал согласия руководителя Заявителя на обработку персональных данных, форма которого приведена в Регламенте клиринга.

